
Voorzitter: Ten Hoopen

Tegenwoordig zijn 109 leden, te weten:

Van Aartsen, Aasted Madsen-van Stiphout, Albayrak,
Algra, Aptroot, Arib, Van As, Azough, Van Baalen,
Balemans, Van Beek, Blok, Van Bochove, Van Bommel,
Buijs, Bussemaker, Van de Camp, Çörüz, Crone, Van
Dam, Depla, Dezentjé Hamming, Van Dijk, Van Dijken,
Dijksma, Dijsselbloem, Dittrich, Douma, Duivesteijn,
Duyvendak, Eerdmans, Van Egerschot, Eijsink, Ferrier,
Van Fessem, Fierens, Van Gent, Gerkens, De Haan, Van
der Ham, Hamer, Haverkamp, Heemskerk, Hermans,
Hessels, Van Heteren, Van Hijum, Ten Hoopen, Irrgang,
Jager, Joldersma, Jonker, Kant, Knops, Koenders,
Koopmans, Kortenhorst, Koşer Kaya, De Krom, Kruijsen,
Luchtenveld, Marijnissen, Mastwijk, Meijer, Van
Miltenburg, Mosterd, De Nerée tot Babberich, Noorman-
den Uyl, Van Oerle-van der Horst, Omtzigt, Oplaat, Örgü,
Ormel, De Pater-van der Meer, Rambocus, Rouvoet,
Samsom, Van der Sande, Van Schijndel, Schippers,
Schreijer-Pierik, Slob, Smeets, Smilde, Snijder-Hazelhoff,
Spies, Van der Staaij, Straub, Stuurman, Szabó, Tichelaar,
Timmer, Timmermans, Tjon-A-Ten, Van Velzen, Verbeet,
Verburg, Verdaas, Vietsch, Visser, Van der Vlies, Jan de
Vries, Klaas de Vries, Waalkens, Weekers, Weisglas,
Wilders, Van Winsen en De Wit,

en de heer Donner, minister van Justitie, de heer Zalm,
vice-minister-president, minister van Financiën, de heer
Pechtold, minister voor Bestuurlijke Vernieuwing en
Koninkrijksrelaties, en de heer Van Hoof, staatssecretaris
van Sociale Zaken en Werkgelegenheid.
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De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mede dat zijn
ingekomen berichten van verhindering van de leden:

Blom, Dubbelboer, Smits, Kalsbeek en Verbeek, wegens
bezigheden elders;

Huizinga-Heringa en Boelhouwer, wegens ziekte.

Deze berichten worden voor kennisgeving aangenomen.

De voorzitter: De ingekomen stukken staan op een lijst
die op de tafel van de griffier ter inzage ligt. Op die lijst
heb ik voorstellen gedaan over de wijze van behandeling.

Als aan het einde van de vergadering daartegen geen
bezwaren zijn ingekomen, neem ik aan dat de Kamer zich
met de voorstellen heeft verenigd.

Regeling van werkzaamheden

De voorzitter: Het woord is aan de heer Atsma.

De heer Atsma (CDA): Voorzitter. Namens de vaste
commissie voor Verkeer en Waterstaat verzoek ik u om
het VAO over de exploitatie van de Betuweroute, dat
morgen op de agenda staat, te schrappen. Wat de
commissie betreft, is het niet meer nodig om dat VAO te
behandelen.

Er staat morgen ook een VAO over de gebruiks-
vergoeding op het spoor op de agenda. Namens de
commissie verzoek ik u om dit agendapunt kort na het
meireces te agenderen.

De voorzitter: Ik stel voor om aan deze verzoeken te
voldoen.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Haverkamp.

De heer Haverkamp (CDA): Voorzitter. Gisteren heb ik
namens mijn fractie het verzoek gedaan om een
spoeddebat over het kabinetsstandpunt over Schiphol,
dat wij toen alleen via websites en persberichten hadden
gekregen. Intussen verkeren wij in de gelukkige
omstandigheid dat wij het kabinetsstandpunt officieel
hebben ontvangen (29665, nr. 28).

Hierover is hedenochtend ook gesproken in de
procedurevergadering van de commissie. Ik zal niet
helemaal uit de school klappen, maar daarbij bleek dat
een aantal leden zich afvraagt of een spoeddebat het
meest praktische middel is. Er spelen onder andere twee
aspecten een rol. Als er hier namelijk een spoeddebat is
over het kabinetsstandpunt kan het debat heel breed
worden. Bovendien speelt de tijdsfactor een rol.

Ik heb alles goed overwogen en ik ben tot de conclusie
gekomen dat het een goede oplossing is, als ik via u,
voorzitter, aan het kabinet verzoek om de bescherming
van het buitengebied en de concrete invulling daarvan
op schrift te zetten en naar de Kamer te sturen vóór de
regeling van werkzaamheden op de dinsdag na het
meireces. Op basis van die brief kunnen wij bepalen hoe
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